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РФ передала Ірану розвіддані
про важливі енергооб'єкти
Ізраїлю
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  7 квітня 2026, 04:52

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Іран отримав координати для ударів по Ізраїлю

Цільові об'єкти для високоточних ракетних
ударіврозділені на три категорії залежно від їх
стратегічної важливості.
Російська розвідка передала Ірану детальний перелік із 55 об’єктів
енергетичної інфраструктури Ізраїлю. Про це повідомляє The Jerusalem Post
із посиланням на джерело, близьке до української розвідки.

Зазначається, що отримана інформація дозволить Ірану завдавати
високоточних ракетних ударів по енергетичній мережі Ізраїлю.

Згідно з отриманими даними, цільові об'єкти розділені на три категорії
залежно від їх стратегічної важливості:

За оцінками російської сторони, вразливість Ізраїлю полягає в тому, що на
відміну від багатьох європейських країн, його енергосистема має високий
рівень ізольованості.

Оскільки Ізраїль фактично є "енергетичним островом" і не імпортує
електроенергію від сусідів, російська розвідка, за даними джерел,
повідомила Ірану, що навіть пошкодження кількох ключових елементів
може спричинити повний і тривалий енергетичний колапс - із масовими
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Критично важливі виробничі об'єкти. Це об'єкти, руйнування яких
паралізує національну енергетичну систему. У звіті як основна ціль
конкретно вказана електростанція Орот-Рабін.
Великі міські та промислові енергетичні центри. Ці об’єкти розташовані
переважно в центральній частині Ізраїлю та забезпечують енергією великі
населені пункти.
Місцева інфраструктура. До цих об’єктів належать регіональні підстанції,
що обслуговують промислові зони та невеликі електростанції.
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відключеннями та технічними збоями, які буде складно швидко усунути.

Видання нагадує, що президент України Володимир Зеленський дедалі
голосніше висловлюється щодо альянсу Росії та Ірану, попереджаючи, що
досвід, які Росія отримала на полях битв в Україні, експортується на
Близький Схід.

Раніше Зеленський попереджав, що Росія надала Ірану супутникові
розвіддані про десятки об’єктів енергосистеми Ізраїлю – загалом близько
50–53 об’єктів. 

Також ЗМІ неодноразово інформували, що Росія передає Ірану дані
розвідки, які використовуються для наведення ударів по американських
військах на Близькому Сході. Однак у Дональда Трампа заперечили
допомогу Ірану з боку Росії, повіривши путінським посіпакам "на слово".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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